Problemi con le divisioni WWW.noinonni. it
Matematica — 7 anni

* Risolvi i seguenti problemi.

Un contadino ha raccolto 48 uova e deve metterle in contenitori da 6.
Quanti contenitori gli servono?

® Scrivi I’operazione.

Il commesso della pasticceria deve mettere 32 paste su 5 vassoi.
Quante paste ci saranno su ogni vassoio?

® Scrivi ’operazione. @'
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® Quante paste restano fuori?

La sarta ha 59 bottoni. Deve cucirne 8 su ogni camicia.
Quante camicie pud completare?

® Scrivi li operazione

® (QQuanti bottoni le restano?




